
令和６年山形県教育委員会３月定例会の会議結果について 

 

令和６年３月 18 日 

教 育 局 

 

○日   時  令和６年３月 18日（月）午後２時～午後３時 20分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  髙橋教育長、山川委員、小関委員、工藤委員、和田委員、丹治委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 第 78回国民スポーツ大会冬季大会結果について スポーツ保健課 

競技力向上・アスリート育成推進室 

本県等において開催された国民スポーツ大会の県選手団の結果について報告があり

ました。 

（２） 新庄新高校（仮称）の校名・校章・校歌の検討について 高校教育課 

高校未来創造室 

新庄新高校（仮称）の校名・校章・校歌の検討について報告がありました。 

（３） 令和６年度山形県公立高等学校入学者選抜の概要について 高校教育課 

令和６年度山形県公立高等学校入学者選抜の受検者数・合格者数等について報告が

ありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県公立高等学校入学者選抜における県外からの志願者

受入れに関する要綱の一部改正について 

高校教育課 

山形県公立高等学校入学者選抜方法改善方針に基づき、本要綱の規定を改正す

ることを決定しました。 

議第２号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に

基づく意見に係る臨時専決処理の承認について 

教育政策課 

教職員課 

山形県知事から次の議案の作成にあたり意見を求められ、緊急を要したため、

教育長が行った専決処理について承認しました。 

・山形県部設置条例等の一部を改正する条例案 

・山形県職員定数条例の一部を改正する条例案 

・山形県立学校職員及び市町村立学校職員給与負担法に規定する学校職員の定

数に関する条例の一部を改正する条例案 

議第３号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 23条第２項の

規定に基づく意見に係る臨時専決処理の承認について 

教育政策課 

山形県議会議長から山形県教育委員会の職務権限の特例に関する条例の改正に

当たり意見を求められ、緊急を要したため、教育長が行った専決処理について

承認しました。 



 

議第４号 山形県立高等学校体育施設の開放に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 

スポーツ保健課 

中学校の生徒等がその活動に参加する団体に係る使用料を減額することができ

るようにするため及び県立高等学校の再編に伴い、規則の規定を改正すること

に決定しました。 

議第５号 教育職員の業務量の適切な管理等に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 

教職員課 

文部科学大臣が定めた指針の改正内容に伴い、規則の規定を改正することに決 

定しました。 

議第６号 教育委員会職員の人事について 教育政策課 

教育委員会職員の令和６年度人事異動案を承認することに決定しました。 

議第７号 教職員の人事について 教職員課 

教職員の令和６年度人事異動案を承認することに決定しました。 

※議第６号及び議第７号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


